

EGYETÉRTÉS

MOLNÁR MÁRTON

ÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

Mai számunk főbb közleményei: Vándorok: Tisza csinye.

nyal akarja ezt a munkát elvégezni; ezt a szabályt már láttuk egyszer...

laszthat. Ugy, ha a tervet meg- hiusítja. Kitarással szembe még...

tól. A tanfelügyelőkhöz „bizalmas” rende- tet intézett, melynek lényege az, hogy az...

bujkálni a nyilvános bírálat előtt, az az ön dolga. De bizonyos az, hogy ha valaki egy...

Tisza csinye.

Biz ő nem teketóriázik sokat. Vár még egy hétig, talán kettőig, vagy háromig is, akkor azután véget vet a társasjátékknak.

Mint mondtuk, már néhány nap mulva készülő ehhez a munkához fogni. Igaz-e, nem igaz-e: nem firtatjuk.

Es minden gondolkodó ember, aki oról tudomást vesz, azonnal tisztában lehet a rendelet tendenciájával.

A kultuszminiszternek kényelment, hogy a politikai lapok, akár ha tanügyi irányúak is, az ő tanügyi politikáját bírálják.

A miniszter ezzel megbélyegzte a maga felelősségteljes hivatását, egész tanügyi politikáját.

Az Egyetértés tárczája.

A fuvaros.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Írta: Scirlus. Ilyenkor, késő ősszel, már levél is alig mutatkozik a falkon.

az irányában jöttél, merre, mikor szeretnél menni. Ez pedig nem megy olyan könnyen. A fuvaros először is alaposan ki tudná, hogy ki, micsoda az ember, mi járhatna rá.

Reakció a kulturában. Berzevicsy Albert kultuszminisztert meg- szállta a féltékeny, Páoi rettegés veit rajta ért. Feltétlenül kéne a nyilvános bírálat-

mentességétől az ostortól megindul a szekér. Hancsok is lesz vigyázni, megfogadva két lécs boldogabb végül, mert a lovak olyat rindítanak ezen az istentelen szerszámon, amit szekernek hívunk, hogy alhatod az istent, ha ott maradsz a szemmel, telteve persze, hogy nem haragolod a nyelvedet.

Sinai báró családja. — Írta: CYP. — Szép? — Elragadóan szép. — Gazdag? — Szécsen frank évi kamata van.





MOZGÓ KÉPEK

The Kings Jester.

London gyászban van, mert örökre elhunyt az, a ki még a legszelemből szigetelt is képes volt megméríteni az államhatárait...

De a nevétől kőbőben alkalmi szolgált a közművészt kibécsélték. Annie Dirken's ugyanis egy próba alatt összevesszett Dan Lenovall és ezt közönségre bethű-nékeskedni kezdte...

Sokáig helygott kisebb cseles kávéházakban meg végre, hirtelen évek óta, sőt már ma is...

Dan Leno annyit keresett, hogy meggazdagodhatott volna, ha ért volna a takarékoskodás és ha nem lett volna nagyon is bőkezű.

Mások ilyen nagy betegen ágyba fektetnek és így várják be az utolsó órájukat. Dan Leno nem adta meg magát, a meg csak a talpára tudott állni és jóformán a daskán halt meg.

Egész Angolország rokonszemes megemlékezést tart fenn Dan Leno, a sok derült óra szerzője számára, és a londoni gyermekek különösen karosan második napján fogják faldalmasan nélni...

UJDONSAGOK.

Besugások.

Franciaországban éppen most van napirenden a katonai besugások ügye. Szó van tudomás szerint arról, hogy a katonatiszteteket ellenőrzik, nem katonai képességeik szerint, hanem a szerint, hogy milyen a politikai meggyőződésük...

szere bevonult a francia hadseregbe, ami utó felhőborodást kéltett a francia hadseregben és a közvéleményben.

Albert közoktatási miniszterrel. A költőiségét Wolfner Tiradar országgyűlési képviselői mutaliba a miniszternek, aki a kévés teljesítést kila, tásba helyezte.

— Az irások könyve. Akármit is eddig Erős Rende, és mindenképpen a fűlt minden sülötöl, minden békénapraesággal, irásai, költeményeire vannak bajjal, bizarrsággal, merész, sárgal és mindenekelőtt rendkívüliséggel. A gondolatok mélysege, mélysege röple és a forma bájn jellemző az irások irásait. Nem csoda, ha legújabb vállalkozása is ilyen rendkívül, érdekes és merészesség dolgában ellő minden más iróddal...

— Insubruckban megint esend van. Az Insubrucki városban, amely majdnem Körber passzálattal van a magán, megszünt. Rendőrség és hatóság már nem tartja az utcaikat és a tereket mozgósítva, bár ezek kiköveszt most is olyan, mintha eddig is garradálkodott volna a városban.

— Személt htr. Gróf Montecuccoli ahen, gennagy, fagerészelt parancsnok szemlére Bécsből Fiumeba utazott.

— A szerbek és a közoktatásiügyi javaslatok. Egy kalandos hír érkezett ma hozzánk Szerbia fővárosából, Belgrádból. Kalandosnak nevezük pedig ezt a hírt azért, mert nem tartjuk valószínűnek. Arról van ugyanis szó, hogy a Politika című szerbi lap propagandát csinál egy Belgrádban tartandó népgyűlésnek, melynek az új magyar közoktatási törvényjavaslat ellen való tiltakozás lenne a feladata.

— József Ágost főherceg írtak vacsorán. A Budapesti állomásról honvédszázad vezetésére készen este az Angel királyi szálloda első emeleti éttermében tartotta meg József Ágost főherceg az, aki ma este köcsögmetél a bíróságra érkezett.

— Emőkevárosi Amerikában. Tizenhat millió amerikai polgár választott ma jémet négy évre elnökök, mert az elnökválasztók megválasztásáról, kiknek csak arra a jelöltre szabad szavazniok, kiknek a megválasztására mandátumot kaptak, már eldőlt a választás sorsa. Az amerikai választási rendszer szerint ugyanis az az elnöknek kollégiummal választják, s ennek sora az az elnök, aki a legkevesebb szavazatot kapta. A választás sorsát a megválasztott elnöknek kell eldöntenie.

— A közoktatásiügyi miniszterrel. A közoktatási miniszterrel, aki a kévés teljesítést kila, tásba helyezte.

— A közoktatásiügyi miniszterrel. A közoktatási miniszterrel, aki a kévés teljesítést kila, tásba helyezte.

— A közoktatásiügyi miniszterrel. A közoktatási miniszterrel, aki a kévés teljesítést kila, tásba helyezte.

ezelőtt revolvért rántott és ráított a leányra. Jónás Honat a kövés mellett találta és a görgő helyébe fordított. Eletvesztésesen megsebesülve szállították a Rókusvárosi kórházba. Mikor Rézsi a leányt összeesni látta, a fegyvert önmaga felé fordította, de csak gyenge sebesülést szenvedett. Ot is a Rókusba vitték.

— Az első fele. A lel első fele: az első fele — megérkezett. A fiatal szívekben a boldog reményesség, az éregekben a lájos emlékezet zsendül és hirteltára. Letűnt és bekövetkezendő álmok sok-sok gyönyörűsége feltűzeli a szíveket a patlogó kálvha, duruzsoló szomorán mellett regék szónak régi dalról, régi dicsőségről.

Karneval herceg első hírmondói az idén a opozók, akik már a hó 5-én megratolták alukó kögyűzést. A jogász bá: az idén január hó 7-én lesz. A bábolzottság a következő: Ernő: Dr. Bakovszky István; alelnökök: Lang Mihály, Lisek Zoltán és Moróczy István; főbíró: Nagy Ede; főjegyző: Gerőczy Endre; elnök: Erdősi Tibor; pénztáros: Walkó B. Endre; titkár: Hoffmayer Jenő; Lázár Pál, Radics Elemér és Schiller István; jegyzők: Benkó Lajos, Poldvay Gábor, ifj. Győry Lajos, Jostovics Kálmán, Karacsony Jenő és Sauska István.

— A magyar nők a tüdőbetegéért. A József Főherceg Szanatórium Egyesület felhívást intézett az ország helygközönségehez, hogy a népszanatóriumok létesítése érdekében alkítsanak helygközönségeket. A felhívásnak pártalan sikere lett, jellel annak, hogy a tüdővész elleni küzdelemben egész kelekesséssel öhajjanak részt venni a magyar nők.

— Románia vagy valóság. Péter szerbi király trónja nyílnak nem a legnyugodtabb királyi szék. Mintha kiseretek vennék körül, folytonosan rémes látványok vannak, amelyek a királyt vesztély fenyeget. Veres látomány-e ez, vagy valóság, ki tudná megmondani! A király kerülő után, Párisból érkeznek hozzánk az arról szól, hogy a szerb kormány új összekészítéssel jött a nyomára, mely Péter királyt tervezett utadás alkalmával aarta elünni láb alól. Ez összekészítés királyjelölte nem Mihály és Krisztics Artemizia lemmesztés fia lenne, hanem Mihály herceg, valami egyes fészamuzója, a ki jelenleg Magyarországon él. A szerb kormánykét felgöbröndítetlen bizony tükán vannak az összekészítők, melynek állítólag a nép minden osztályából vannak tagjai.

— Izraelita földalmi estély. Az Izraelita Magyar Földalmi Társaságát ma volt az első földalmi estélye. A felolvasások sorát dr. Blau Léla tanár nyitotta meg, aki a földés és a világhatár az évek óta. Utána dr. Szilágyi Géza, a társaság elnöke, köszöntőt olvasott fel a társaság tükára. Lemke Henrik, Vegül Tábori Róbert aorta fel a „Majnap” című novelláit.

— Hamis huszorosok Newyorkban. Newyorkból jelentik, hogy az ottani rendőrség egy pénzhamisító-bárdot leplezett le, a mely hamis huszorosok bankjegyeket készített. A pénzhamisító már évekkel ezelőt sok ezer koronára ragó hamis magyar pénzt árásztottak el Newyork magyar negyede, de akkor nem sikerült nyomunkra akadni. Néhány nőt ezelőt azonban újra megkezdte a hamisított pénz forgalomba hozását, s egy nagy amerikai céget rá is szedtek nagyobb összeg erejéig. Erre ismét megindult a vizsgáló, s ezáltal több szerencsével. A rendőrség Newyork Bronx városrészében egy teljesen berendezett bankhamisító gyárat fedezett fel. A banda feje Gundács Simon rémsztető, a ki Glub Lajos, Klein Mayer, Blöier Bernát és Glub Nátán társaital együtt a newyorki rendőrség bíróságra került.

— A négyesületekről. Sírít Mária, a National Council of Germany elnöke, a Német Nemzetközi Szövetségének elnöke, a Magyarországi Négyesületek szövetségének felkérésére érdekes és tanulságos előadást tartott a szövetség elnökének prof. Battalyán Lajosnál palotájában. Sírít Mária előadásában ismertette a nemzetiségű tíz éves munkásságát és annak eredményeit. A felolvasást élénk eszmecsere követte, melyben a szövetséghez tartozó egyesületek delegátusai vettek részt.

— Hatalmasok. Dr. Batizfalvy Sándor egyetemi volt magtanár a Magyar Tudományos Akadémia tagja 1848—1914-ig nyugdíjas honvédfőhadnagy és gyűjteményi igazgató-tulajdonos hült telen ma délután tenelték el nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett örök nyugalomra a Danajánál utca 30 számú gyászszobából. A Pesti Hírlap dolgozóitársát ma délelőt kiértek nagy részét mellett az Aréna ut 82 számú gyászszobából. A végteszélésen jelenlétek: dr. Koranyi Fülves főrendiházi tag, Moravcsik Emil egyetemi tanár, az akadémia számos tagja és az orvosi kar előkelőségei. Az elhunyt felt Horváth Sándor ev. ref. lelkész moodot imát és beszédet el. — Wurm Adolff, a Pesti Hírlap dolgozóit





177... 141... 139... 138... 137... 136... 135... 134... 133... 132... 131... 130... 129... 128... 127... 126... 125... 124... 123... 122... 121... 120... 119... 118... 117... 116... 115... 114... 113... 112... 111... 110... 109... 108... 107... 106... 105... 104... 103... 102... 101... 100... 99... 98... 97... 96... 95... 94... 93... 92... 91... 90... 89... 88... 87... 86... 85... 84... 83... 82... 81... 80... 79... 78... 77... 76... 75... 74... 73... 72... 71... 70... 69... 68... 67... 66... 65... 64... 63... 62... 61... 60... 59... 58... 57... 56... 55... 54... 53... 52... 51... 50... 49... 48... 47... 46... 45... 44... 43... 42... 41... 40... 39... 38... 37... 36... 35... 34... 33... 32... 31... 30... 29... 28... 27... 26... 25... 24... 23... 22... 21... 20... 19... 18... 17... 16... 15... 14... 13... 12... 11... 10... 9... 8... 7... 6... 5... 4... 3... 2... 1...

Szerda, november 9.

Ministeriumi pénzügyi... Szabados Gyula... Kormánybiztosok... Nemzeti Színház... M. Kir. Operaház... Király-Színház... Víg-színház... Diakélet... URANIA... A párti asszony... A hangszerek királynője az orgona... Reményi Mihály

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Szerda, november 9. M. KIR. OPERAHÁZ. Nincs előadás. KIRÁLY-SZÍNHÁZ. En. te. ó! 1/8. VÉN LEÁNYOK. 7. NEMZETI SZÍNHÁZ. Vén leányok. 7. NEPSZÍNHÁZ. A löselei fehér asszony. 7. VIGSZÍNHÁZ. Diakélet. 1/8. URANIA. A párti asszony. 1/8. A hangszerek királynője az orgona. Reményi Mihály.

EGYETERTÉS

Fővárosi Orfeum. VI. Nagymező-utca 17. Nélsion-Downs, The great Weiland, Kaiser György. Az előadás esti 8 órákor kezdődik.

Első hazai ebédlészék és átván-gyarmat. Rastaron van ebédlészék... Időjárás. A meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1904. nov. 8-án reggel 7 órákor.

TROJAN ANTAL. Budapest, VIII. Tömör 19. Napirend. Szerda, november 9. A miniszterek fogadójánál.

Table with columns: Államok, Lakosság, Terület, Stb. Lists various countries and their statistics.

Vizálás, 1904. november 8. Table with columns: Termék, Mennyiség, Ár, Összesen. Lists various goods and their prices.

URANIA. A párti asszony. 1/8. A hangszerek királynője az orgona. Reményi Mihály. Advertisement for a musical performance.

SZABÓ LAJOS szücsömester. BUDAPEST, Koronaherceg-utca 17. Ajánlja a n. e. helyközösségnek SEALSKIN, SKUNKS, CHINCHILLA, NYUSZT stb. galfőrt, Collier és karaman-lyáruháza felszerelt rakárát.

Színházak műsora. Table listing theater performances for the week, including M. Kir. Operaház, Nemzeti Színház, Népszínház, Király-színház, Víg-színház, Magyar Színház, and Uránia.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. november 8. A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. II. Különböző termények (készlet). B) Értéktőzsde. Table with multiple columns for various commodities and their market prices.

ÉRTEKPAPIROK. Table listing various types of securities, bonds, and their market values.

ÉRTEKPAPIROK. Table listing various types of securities, bonds, and their market values. Includes sections for different types of bonds and interest rates.

